

Decobase Cu

koncentrat



DECOLOR

» House of colors «

Premazi za drvo

Temeljna preventivna impregnacija za drvo (u koncentriranom obliku) na osnovi anorganskih i organskih biocida.



OPIS

DECOBASE Cu KONCENTRAT je tekuće sredstvo za pripremu impregnacije za osnovnu preventivnu zaštitu novoga drva. Pripremljena otopina namijenjena je osnovnoj preventivnoj zaštiti drva od bioloških nametnika, drvnih insekata, plavila i truljenja.

Koristi se za prvo nanošenje, odnosno osnovnu zaštitu novog drva koje je namijenjeno izradi krovnih konstrukcija, ograda, terasa, brvnara, fasadnih obloga, stolarije (prozora, vrata, kapaka, ...). Impregnacija vrlo učinkovito prodire u drvo, a aktivne tvari se fiksiraju u roku od 24 sata.

Drvo koje je izloženo vremenskim odnosno atmosferskim utjecajima možemo dodatno zaštititi vodonepropusnim (prozirnim) premazom Decostone SW ili Decostone SW Super odnosno lazurnim premazom iz grupe proizvoda Decolazur. Na taj način drvo možemo i dekorativno obojati u željenu nijansu (14 nijansi), poboljšati njegovu otpornost na vremenske uvjete i UV zrake te istovremeno stvoriti površinski film koji sprečava da biocidi dođu u dodir s okolinom.

PAKIRANJE I SKLADIŠTENJE

Ambalažne jedinice:

Plastični kanistar: 1 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg

Plastična bačva: 60 kg, 200 kg, IBC cisterna 1000 kg

Skladištenje:

U suhom i zatvorenom prostoru na temperaturi od +5°C do +35°C, zaštićeno od smrzavanja i izravne sunčeve svjetlosti u originalnoj (zatvorenoj) ambalaži.

NANOŠENJE

Alati: kist, valjak, kade za natapanje, vrtna prskalica

Čišćenje: alat odmah nakon uporabe očistite vodom i deterdžentom.

Upozorenje: prilikom nanošenja potrebno je zaštititi pod radnog prostora nepropusnom folijom koja će spriječiti razlijevanje sredstva u okoliš.

Biocide koristite pažljivo. Prije upotrebe uvijek pročitajte deklaraciju i podatke o proizvodu.

SVOJSTVA

- Osnovna preventivna zaštita novog drva (naročito drvenih konstrukcija) od bioloških nametnika, insekata, plavila i truljenja
- Učinkovito djelovanje aktivnih tvari
- Aktivne tvari se fiksiraju u roku od 24 sati
- Ne stvara površinski sloj te prodire u drvo
- Primjeren za sve vrste drva
- Certifikat Biotehničkog fakulteta u Ljubljani

PRIMJENA

Upute za upotrebu: prije upotrebe DECOCASE Cu KONCENTRAT treba razrijediti s vodom u omjeru 1:5,5. Pripremljenu (razrijeđenu) impregnaciju nanosimo na zdravo, čisto i suho drvo (max količina vlage u drvu 20 %). Optimalna temperatura za premazivanje je od +5°C do +35°C, a relativna vlaga ne smije biti viša od 85 %. Prilikom rada koristite odgovarajuća zaštitna sredstva (naočale, rukavice, radno odijelo, obuću). Proizvod ne nanosite na drvo koje je u dodiru sa životinjama ili stočnom hranom (košnice, jaslje, saune, ...).

Nijanse: smeđa, zelena (ostale nijanse po narudžbi)

Potrošnja: 1 kg impregnacije dovoljan je zaštitu približno 5 m² površine. Potrošnja ovisi o vrsti i kvaliteti drva (vlažnost), površinskoj obradi i načinu nanošenja. Veća potrošnja impregnacije poboljšava zaštitu drva.

Sušenje: približno 3 sata. Vrijeme sušenja ovisi o temperaturi zraka na kojoj koristimo proizvod odnosno vlazi drva. Premazivanje završnim vodonepropusnim (Decostone SW, Decostone SW Super, Decolazur Klasik) ili lazurnim premazima (Decolazur Super, Decolazur Klasik) preporučujemo nakon najmanje 24 sata.

Razrijeđivanje / preporučena količina dodane vode u odnosu na ambalažnu jedinicu koncentrata:

Decobase Cu koncentrat	Voda	Ukupno Decobase Cu otopina
1 kg	5,50 kg	6,50 kg
5 kg	27,50 kg	32,50 kg
10 kg	55 kg	65 kg
20 kg	110 kg	130 kg
60 kg	330 kg	390 kg
200 kg	1.100 kg	1.300 kg
1000 kg	5.500 kg	6.500 kg

